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15. [SS] Utilizar la tabla

T sin x
60 | 0.866025
65 | 0.906308
70 | 0.939693
75 | 0.965926
80 | 0.984808

para calcular una aproximacién del seno de 72 grados, mediante interpelaciénn
lineal en los nodos 70 y 75. A continuacién, calcular mediante interpolacién
cuadratica en los nodos 65,70 y 75. El valor de referencia para sin72 es

0.951056 .

16. [SS] El peso especifico del agua a diversas temperaturas T' es

T(°C) | p(N-m™)
0.999871
0.999928
0:999969
0.999991

w N = O

] Aproximar el valor de p en T' = 42 C utilizando-interpolacién lineal en los nodos
< 2 y 3, cuadrética en los nodos 1,2 y 3 y ctbica en los cuatro nodos dados. El
walor de referencia es 1,000000. Comparar los resultados.
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z

17. [A] Considérense la funcién

- 1
14

f(@)

y los nodos xg =0, x1 =1y 2o = 2. Trazar la grafica de
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18. Demostrar que si P(x) es un polinomio de grado < n, entonces cualquier
diferencia dividida de orden > n es nula.

19. Demostrar que para cada n y cada s = 0,1,2,...,n, los Polinomios de
LAGRANGE satisfacen

n

> (a;— &) Lnj(z) = (z— §)*.

Jj=0
En particular, se verifica

7=0

n
(4) Z(xj—x)SLn)j(x)EO paracada s=1,2;1..,n.
§=0

20. Formula baricéntrica de los polinomios de LAGRANGE. Utilizar (3) para
escribir los polinomios de LAGRANGE en la forma

bj

T =T

Log(@) = —2— [ (0 o) = 2=,

T—Z; k0 bk
Z r — T

k=0

721, [ABD] Sean los nodos y valores nodales dados por

z; |1 4 5
filo 2712 =

Calcular el valor del polinomio P{z) en z = 3 cuando

1. P(x) es el polinomio interpolador en los tres primeros nodos.

@\ 2. P(z) es el polinomio interpolador en los tres tltimos nodos.
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z | 00 0.2 0.4 0.6
e | 1.0000 12214 14918 1.8221

1. Calcular una aproximacién de e!/3 mediante interpolacién lineal y cibica.

2. Estimar el error debido a la interpolacién y compararlo con el error obtenido.
El valor de referencia para e'/3 es 1.395612425

23. [ABD] Considérese la funcién de BESSEL Jy(x) de orden 0

1 T
Jo(z) = — / cos(x sint) dt
T Jo
y la siguiente tabla de valores
z | 20 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5

Jo(z) | 02239 01666 0.1104 0.0555 0.0025 ~—0.0484

Utilizar interpolacién polinémica para calcular valores aproximades de Jy(2.15) ,
Jo(2:25) y Jo(2.35) con errores inferiores a 51074

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

artagend

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



